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Mündliche Anfrage

Runder Tisch zum Rassismus gegen muslimisch gelesene Menschen

Ich frage das Bezirksamt:

1. Ist die Einladung für den runden Tisch zum Rassismus gegen muslimisch gelesene Menschen verschickt?

2. Wenn Nein, für wann ist die 1. Sitzung in dieser Wahlperiode terminiert?

Berlin-Neukölln, den 10.12.2025 SPD, Herr Atashgahi, Bijan
(Antragsteller, Fragesteller bzw. Berichterstatter)

Abstimmungsverhalten: CDU SPD Grüne Die Linke AfD Frklose

☐ über Konsensliste JA ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
☐ Einstimmig NEIN ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

ENTH. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Ergebnis:
☐ beschlossen mit Änderung ☐ Kenntnis genommen ☐ abgelehnt ☐ gewählt
☐ zurückgezogen ☐ vertagt ☐ gegenstandslos
☐ überwiesen in den Ausschuss für (federführend)
☐ zusätzlich in den Ausschuss für 
☒ beantwortet ☐ schriftlich
☒ GB I/BzBm☐ GB II/BiKuSport ☐ GB III/Ord ☒ GB IV/StadtUmVer i.V. ☐ GB V/SozGes ☐ GB VI/Jug
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Beantwortung der Mündlichen Anfrage 
 

Runder Tisch zum Rassismus gegen muslimisch gelesene Menschen 

 

Sehr geehrter Herr Vorsteher, 

sehr geehrte Damen und Herren, 

sehr geehrter Herr Atashgahi, 

 

für das Bezirksamt beantworte ich Ihre mündliche Anfrage wie folgt: 

 

Zu 1.: 

Wie Ihnen als ordentliches Mitglied bekannt ist, ist bisher keine Einladung erfolgt. 

 

Zu 2.: 

Ein Termin wurde noch nicht avisiert, da die organisatorische und personelle Unterlegung zur 

Durchführung des Dialogformats noch nicht abschließend geklärt ist. 

 

 Es gilt das gesprochene Wort! 

 

 

Jochen Biedermann 

Bezirksstadtrat 

für den Bezirksbürgermeister 
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